



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

TERMO DE RETIFICAÇÃO
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 23, DE 19 DE MAIO DE 2021

No Edital de nº 23/2021, de processo seletivo para contratação de estagiários, publicado no Diário Oficial da União de 20 de maio de 2021, páginas 94 e 95, considerar as seguintes retificações:

ONDE SE LÊ:

ANEXO II –CRITÉRIOS DE SELEÇÃO Unidade: Reitoria O processo de seleção ocorrerá por meio de entrevista (30 pontos), análise curricular (30 pontos) e prova prática profissional (40 pontos), em que será atribuído um valor total de zero a 100 (cem) pontos.

LEIA-SE:

ANEXO II –CRITÉRIOS DE SELEÇÃO Unidade: Reitoria O processo de seleção ocorrerá por meio de entrevista (20 pontos), análise curricular (30 pontos) e prova prática profissional (50 pontos), em que será atribuído um valor total de zero a 100 (cem) pontos.

JANIR ALVES SOARES
Reitor/UFVJM



Documento assinado eletronicamente por **Janir Alves Soares, Reitor**, em 06/07/2021, às 18:58, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufvjm.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0398674** e o código CRC **A83F6C7B**.